CrnpaBoYHble JaHHbIE

I[ecaTnllee NMPUCTABKH

HaumenoBanune O0603HaueHue MHOXHUTENb

rura r 10°

Mera M 108

KHJIO K 108

TeKTO r 102

CaHTH c 102

MIJITH M 103

MHKpPO MK 10¢

HaHO H 10
KoncTanThl

YckopeHne cBOOOJHOTO MafeHHs Ha 3emire g = 10 m/c?

Yucio 1t 3,14

FpaBI/ITaHI/IOHHaﬂ IIOCTOsAHHAaA

G=67. 10112
! Kr?

YHI/IBepcaHBHaﬂ ra3oBas IMOCTOsSHHAA

R = 8,31 Jlxx/monp-K

IloctostnHas bonbpiiMana

k=1,3810 2 LK

[locrosnHas ABoraapo

Na = 6-10% monp !

CKOpPOCTb CBETa B BaKyyMe

c=3-108m/c

Koa¢duimeHT nponoprpioHanbHoCTH B 3akoHe Kyiona

k=9-10° H-m? /Kn?

IToctostnnas ITnanka

h=6,610"4 k¢

DeMeHTapHbIN 2JIEKTPUUECKUN 3apsay

e=16-10"Kn

IInoTHOCTH YieabHas TeNJI0EMKOCTh
CTab, KeJIe30 7800 X BOJA 4200 -2
M kr- °C
KEPOCHH 800 K_‘; nén 2100 2~
M xr- °C
MacJIo MOCONHEYHOE 900 "_; KeJe30 460 2~
M kr- °C
BOJIa 1000 =5 Mpamop 2700 =
m3 m3
npesecuHa (CocHa) 400 "_; CBUHEI] 130 2
M kr- °C
ANIOMUHUI 2700 K_'; ATOMUHMSA 920 2=
M kr- °C
PTYTE 13 600 <= Meb 400 2
M Kr- °C
oM - MM2 °
YaeabHas d1eKTPpUYECKOE CONPOTHBIIEHHE, " (ipu 20°C)
cepedpo 0,016 HHUKEINH 0,4
Melb 0,017 HHUXPOM (CILIaB) 11
ATIOMUHUN 0,028 tdexpanb 1,2
JKeJe30 0,10
AcTpoHOMMYeCKHE BeTUYMHbI Macca yacTun
Cpennuii paguyc 3emian Re =6370 &M JNIEKTPOHA 9,1-10% kr~55-10%a.e.m.
Paguyc Connia R=6,96-10% m | mpoToHa 1,673 - 10%" kxr = 1,007 a.e.m.
Temnepatypa noBepxHocty ConHIa T =6000 K HelTpoHa 1,675 - 10% kr = 1,008 a.e.Mm.
YieabHas
TEMJIoTa napooOpa3oBaHuUs BOJIBI 2,3 - 106 AL TEMJIOTa IUIaBJICHNUS JIba 3,3- 105 fx
Kr KIr
TEIJIOTA IUTABJICHUS CBHHIA 2,5.10% AL TEIJIOTa MapooOpa3oBaHUsI CIIUPTA 9,0 - 105 Aok
KI' KI

Hopmanbnbie yeaosusi: nasnenue 10° ITa, Temnepatypa 0°C.

Moasipaas macca

aproHa 40 - 103 xkr/™Monp | KHCIOpOIa 32 - 1078 xr/monb
azora 28 - 108 kr/monp | Temmst 2 - 108 xr/monb
BOJIOpPOIA 2 - 10 kr/mMomb JIUTHA 6 - 103 kr/mMomb
BO3JyXa 29 - 10 kr/mons | HeoHa 20 - 102 kr/mos
BOJBI 18 - 103 kr/Monp | YIIIEKHCIOTO rasa 44 . 107 kr/monb




